

要 闻 简 报

李晓伟到夏店镇调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）8月6日，市委副书记李晓伟到夏店镇毛寨村、甄窑村实地察看，详细了解村集体经济、产业发展、产业扶贫等情况；并深入部分贫困户家中，对照“两不愁三保障”标准，询问扶贫政策落实情况，认真倾听群众心声。

李运平到甄窑村调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月6日，市人大常委会主任李运平到夏店镇甄窑村调研脱贫攻坚工作。在甄窑村，李运平看望慰问了驻村工作队和部分非贫困重点户，并主持召开座谈会，详细听取了甄窑村脱贫攻坚情况和扶贫信访案件处理情况，并就下一步重点工作提出要求。

“学习强国”河南学习平台汝州通讯站举行授牌仪式

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月6日，“学习强国”河南学习平台汝州通讯站授牌仪式在市融媒体中心举行。我市融媒体中心成为“学习强国”河南学习平台首批授牌的10家县市区级供稿通讯站之一。市委常委、宣传部部长魏学君向市融媒体中心负责人授牌。

魏学君到夏店镇调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月6日，市委常委、宣传部部长魏学君到夏店镇孙庄村调研脱贫攻坚工作，重点听取“三对照”、账实相符、非建档立卡重点户排查、问题整改、扶贫访谈工作开展情况，察看了村级档案，并召开座谈会。

孟宪强到大峪镇调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月6日，市委常委、组织部部长孟宪强到大峪镇寨湾村、棉花村、龙王村调研指导脱贫攻坚工作。孟宪强看望了驻村工作队，深入非贫困重点户家中走访慰问，并做好“两不愁三保障”、佐证材料、安全饮水、五类人员排查等重点工作提出明确要求。

我市庆祝人民政协成立70周年系列活动动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）8月6日，庆祝人民政协成立70周年系列活动动员会在市政协会议室召开。会议安排部署了庆祝人民政协成立70周年“我与政协”征文、摄影展、书画展、座谈会等系列活动筹备工作。市政协副主席张志伟出席会议。

我市召开深化收费公路体制改革 推进高速公路ETC发展工作会议

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月6日，全市深化收费公路体制改革推进高速公路ETC发展工作会议召开。会上传达了省有关会议精神及《汝州市推进高速公路ETC用户发展实施方案》的具体要求。市领导李其祥出席会议。

应急管理局

开展工贸行业双重预防机制建设培训

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华）为扎实推进工贸企业双重预防机制建设，市应急管理局于日前组织召开全市工贸规模以上企业双重预防机制建设培训会，全市47家工贸企业负责人、安全管理人员参加了培训。

培训会由应急管理局副局长主持，应急管理局总工程师王超作培训动员，对工贸行业推进风险分级管控和隐患排查治理工作进行安排，以此培训为契机，认真学习、迅速行动，自下而上查找风险，组织技术人员开展风险识别评估，按照“红、橙、黄、蓝”进行风险分级，制定风险管控措施，推进隐患排查清单化管理，促进安全管理工作向纵深开展。

同时从双重预防机制出台背景、目的和意义、建设定义及步骤、隐患排查治理、材料档案汇总以及如何建设、如何辨识、如何管控等知识进行了全面的讲解，并围绕双重预防机制的风险辨识和分级的具体步骤、运行及工作标准等方面进行了全方位授课。

动态新闻

●8月6日，市融媒体中心召开贯彻落实市重点工作会议精神推进会。会议传达了学习了市四大班子联席会等全市重点工作会议精神，分析了融媒体中心当前工作情况和下一步工作重点，就今后一个时期的重点工作进行了安排部署。各部门负责人汇报了七月份工作完成情况及八月份工作计划。张亚萍

●8月6日，米庙镇组织全镇22个村脱贫攻坚工作组及非贫困村帮扶责任人在镇政府四楼会议室召开全镇脱贫攻坚推进会，传达全市脱贫攻坚推进会会议精神，并对帮扶干部应会进行测评。于俊鸽

●8月6日，市医保局组织召开“汝州市医疗保障局脱贫攻坚推进会”，传达全市脱贫攻坚推进会会议精神，并扎实做好该局的结对帮扶和行业扶贫工作。现场随机提问贫困帮扶干部，了解帮扶干部对贫困户信息的掌握情况并存档。于俊鸽 郭丰哲

●8月2日，濮阳县住建局副局长吴付军一行莅汝，对我市住建局开展多图联审、建设工程消防设计验收、建设工程竣工验收、部门职能转化手续交接、城市设计住建部门如何开展等工作给予了充分肯定。华丽霞

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

汝南街道

组织开展“习近平新时代中国特色社会主义思想进农村”主题党课

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜）“我就用村里的事，身边的事，和大家说一说我理解的习近平新时代中国特色社会主义思想，讲讲乡村振兴战略龚堆赵村应该怎么做，还有新时代新变化等一些例子。”

8月2日，汝南街道在龚堆赵村组织全体人员、辖区各村党支部书记开展主题党课，龚堆赵村党支部书记潘进伟为全体人员授课。

党课上，潘进伟采用通俗易懂的语言以“习近平新时代中国特色社会主义思想进农村”为主题向全体人员宣讲了中国特色社会主义进入新时代，农业农村发展步入新的历史阶段等相关内容。大家听得认真、记得仔细，授课结束还一起讨论交流，现场气氛热烈。

“此次习近平新时代中国特色社会主义思想进农村给我们提供了一个在家门口学习基层治理的良策，在这里可以向大家交流如何科学合理地解决群众反映的问题和困惑，及时给予群众支持和帮助。”现场听课的吉庄村党支部书记张运安说。

不忘初心 关键看“三心”

钟楼街道党工委书记这样讲党课

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 郭兰兰）“以百姓心为心，与人民同呼吸、共命运、心连心，是党的初心，也是党的恒心……这是习近平总书记在江西考察时提出的重要指示，我们广大党员领导干部要以此为准则，不忘初心，牢记使命，不断开创钟楼各项工作新局面。”7月31日，在钟楼街道机关党支部7月份主题党日活动中，党工委书记姚桃叶以“不忘初心 关键看‘三心’”为题给机

关党员讲了一堂生动的党课。

活动伊始，全体党员首先集中观看了《时代楷模：张富清》先进事迹和《习近平会见全国退役军人工作会议代表》报道，认真学习了老英雄张富清60多年深藏功名，一辈子坚守初心、不改本色的先进事迹和优秀品格。

在讲授专题党课时，姚桃叶围绕“不忘初心 牢记使命”

主题教育要求，从“初心不初心，关键看诚心、看信心、看恒心”

三个方面，通过列举先进典型事迹，深入浅出地讲解，发出号召，要求广大党员干部立足本职岗位，积极发挥党员先锋模范作用，争做新时代合格党员。



城管局

控餐饮油烟 守护『汝瓷蓝』

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王宗斌）为深入推进餐饮油烟污染治理，有效遏制违法排放油烟污染环境的行为，市城管局坚持日常巡查和集中整治相结合，严格落实餐饮行业油烟污染监管工作。

坚持常态化检查不松懈。为保证治理成效，该局将餐饮油烟治理工作纳入日常工作范围，全面排查辖区991家餐饮服务门店并建立台账，根据治理情况及时更新，发现餐饮油烟门店存在油烟净化未正常使用等问题，及时下达整改通知，将问题解决在萌芽阶段。

开展集中整治严监管。抽调专人组成专项治理工作组，对餐饮门店油烟不间断进行巡查。不定期联合相关单位开展集中整治行动，对餐饮门店油烟净化器安装、使用和清洗情况进行重点督查，进一步提升治理工作的成效；同时结合环保督查案件，对重点区域、餐饮门店加大检查频次，及时跟进整改情况，保障油烟污染问题不再反弹。

加强宣传教育助成效。执法人员将宣传教育融入日常监管中，在日常执法工作中，耐心向商户讲解我市大气污染防治工作的基本要求，以及餐饮油烟净化的相关政策

规定，不断提升商户规范经营的意识自觉，营造出全民参与、共同维护大气环境的良好氛围，有力助推了油烟污染治理的成效。

下一步，市城管局将加强与环保局的联合，对市区内的高效能源使用情况和油烟净化器安装使用情况加强排查，确定好责任分工，全方位、无遗漏地做好餐饮业油烟的治理工作，全力守护“汝瓷蓝”。



图片新闻

入夏以来，市区用水量大增，一些老旧小区因自来水管网老化出现水压小的问题。图片为近日，自来水公司工作人员在政通巷改造老旧管网，此项工作完工后，能有效解决该地区的用水问题。雷文娟 摄

沐浴阳光，让少年儿童茁壮成长

（上接第1版）

“德智体美劳全面发展”，习近平总书记的嘱托让越来越多的孩子们打开心扉，奔向更广阔的远方。

毕杨开始把目光投向了书本以外的广阔天地。现在的她对环保方面的话题愈发有兴趣，今年以《我们都是成长中的小树苗》为题参加了演讲比赛。5月份，她又随爸爸妈妈一同参观了北京世界园艺博览会，学习更多关于绿色生活的知识。

记者手记

一棵树的成长，离不开土壤的营养、雨水的滋润，还要在与风雪对抗中“千磨万击还坚劲”。

新时代的好少年，理应德智体美劳全面发展。

在习近平总书记的关怀下，国家出台《健康中国行动（2019—2030年）》，明确提出实施中小学健康促进行动，引导学生从小养成健康生活习惯。教育部、国家卫生健康委员会等8部门印发《综合防控儿童青少年近视实施方案》，提出到2030年我国6岁儿童近视率控制在3%左右的目标，让孩子们的眼睛更明亮。

更加重视德智体美劳全面发展，把道德

品行、体质健康、运动技能和习惯养成作为评价学生的重要标准，提高学生的综合素质……在成长之路上，一个个向上的指引将助力孩子们踏出坚实的每一步。

【故事三】

沿着先辈足迹走向灿烂的明天

大山深处的陕西省铜川市照金北梁村，山林茂密。

青山环抱下，金色的夕阳映照着照金北梁红军小学教学楼，“托起明天的太阳”七个红色大字格外醒目。

一年多以前，因为一封信，这所学校的孩子和远在北京的“大朋友”习爷爷结下了不解之缘。

2018年5月30日，习近平总书记给陕西照金北梁红军小学的学生们回信，祝他们和全国各族少年儿童节日快乐。

“习爷爷在回信中，让我们要多了解中国革命、建设、改革的历史知识，多向英雄模范人物学习，热爱党、热爱祖国、热爱人民，用实际行动把红色基因一代代传下去。”北梁红军小学学生王天娇对习爷爷的殷殷嘱托记忆犹新。

青山有幸埋忠骨。照金镇曾经是陕甘边革命根据地的中心，流传着无数可歌可泣的故事。生活在这里的孩子们，身上流淌着红色的血液。

一年多来，牢记着习近平总书记的嘱托，北梁红军小学在师生中大力开展系列红色教育活动，让革命故事走进了校园，走进了孩子们心灵。

在学校，可以看见命名为红二十六军二连一班的班级，“红二十六军”代表着陕甘边革命根据地创建的番号，“连”代表年级。可以听到革命年代的集合号和休息号，那是上下课的铃声。

每周一次的“红色教育课堂”，老红军讲解革命历史、到照金纪念馆参观学习、诵读红色经典等活动……红色教育串起一个个革命故事，仿佛是在进行一场穿越时空的对话。

“我最喜欢薛家寨保卫战的故事。”作为学校“红孩儿宣讲团”成员，陈子涵脸上洋溢着自豪，“讲故事让我了解很多革命英雄的事迹，懂得现在美好生活来之不易。”

“希望你们怀着一颗感恩的心，珍惜时光，努力学习，将来做对国家、对人民、对社会有用的人。”习近平总书记回信中的叮嘱，孩子们铭记在心。

虽身处小村，但北梁红军小学的孩子

同样怀有远大的梦想。问及理想，他们给出的答案是当科学家、解放军、医生……午休时，围绕梦想这个话题，孩子们总是可以谈论很久。

“我们一定会铭记习爷爷的教诲，珍惜今天的幸福生活，长大后成为建设祖国的栋梁之材。”王天娇语气坚定，稚嫩的脸上绽放出甜美的笑容。

曾经战火纷飞的大地早已是丰收的田野。

那些在战火中逝去的英雄，也化为天上的星，在无数个夜晚，为生活在这片土地上的孩子照亮前行的路。

英雄的精神不会过时，英雄的故事也不应被遗忘。

“让社会主义核心价值观的种子在少年儿童心中生根发芽”“美丽的中国梦属于你们”，习近平总书记的话，点亮了孩子们的梦。

牢记习近平总书记的嘱托，沿着革命先辈的足迹，党和人民期待：广大少年儿童们早日成为合格的中国特色社会主义事业的建设者和接班人，肩负起实现中华民族伟大复兴中国梦的时代重任。

新华社北京8月6日电